


Pasmunkxa

-5x =10 —x=1
=2 x=2l >
2
|
X=—1,3 x:—18
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—[2x=-4 | —ZXI—S
X =— x =20



BuvinoaHume 3adaHun:

KopHamu ypasHeHusA
5x(x—4) =0 asasomeca uucaa...

ou4

Pewwume ypaeHeHue:
0,5x +0,6 =1,5x — 0,4
X =1

Pewume ypasHeHue:
3(6—-x)+13=4(3x—-8)

xX=4
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emecme 82 yueHuka.
mH3eecmHo, UNMO MAABUUKOB

' COCMABARAIOM | YUAUWUXCA
caoez20 macca,sa .Ma.azuunu
6 «b» cocmasasaiom =

Yyuawuxca ceoe2o kaacca
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Pewuume ypasHeHusn
U 8uvinoaHUMeE NPoeepKy.

236-112 176-94 2
0,7 ~2,]

146-35 235-9 9
0,5 ~1,5




Jadaua

Aemooyc npoxodum paccmostHue om
20poda 0o ceaa 3a 1,84, a aezxkosasn T
asmomawuHa 3a 0,8 u. Haitdoume cnopocyb
asemooyca, ecau u3eecmHo, HMmo OHa
MEHbUWE CKOPOCMU MAWUHbLL HA 50 KM/,

A 1,8x = (x + 50) 0,8

X =40 km/u

YpasHeHue



JTuogpamnm

E20 Hasviearom
omuom a.nzeopuvl

Tuopanm ymen pewamsv
OUECHb CA0INCHbIE YpAaBHEeHUS,
OH NPUMEHAT 048 IMO20
OYyxeeHHble 0003HaUeHUR
u dpy2ue npuembl.
Buozpagduueckue daHHvle
3auu@dposaHsbl 6 auoe
mamemamuueckoll saoavu,
HauepmaHHoll Ha e20
2pooHuue.







Mymk! 3aecy npax norpebeH [uogaHnu.

N yucna nosesam morym o 4dypo,

CKoJb foJior 6bls1 BeK ero Xu3Hu...

Yacm wecnyro ero npeacrusnano npekpacHoe Aentheo

HBeHaayamas yacm nponexasia elye XuUHU - U
MOKpbISICA Nyxom horaa noaboposaok.

Ceabmyro B bespgemiom 6pake nposent LuogpaHm

Mpowno namneme. OH 6bin ocvachmmesieH
poxxaeHuem nepsBeHYya - CbiHa.

Koemy pok nonosuHy nuwb Xu3HU npekpacHou Aas Ha
3emsie o cpasHeHbFO C OMYoM.

N B neuanun rnybokoii chupey 3emHoro yAena KoHey

BOCIPUHAN, Nepexuslun Yemvipex ¢ hex rnop, Kak cblHa
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Hcnoav3ys eepHoe
paseHcmaeo, cocmassme

ypasHeHue, KOpHeMm
KOMoOpo20 A264A51emces:

5.2-3=2.3+1
5% -3

|

3x + 1/

-3
5.2-3=2.3+1
1) +x=-2x+ 1




OOJuH yueHuk pewaa 3aoavy,
Komopana HaUUHAAACb CA08AMU:
«3a mpu OHa 8 maza3uHe
npooaHo 720 k2 2010k». OM
cocmasua ypasHeHue:

X+ 2x + 3x = 720

Copmyaupyiuume ycaosue
3adavu NOAHOCMbIO U
pewume 3adauy.

IIposepxka



IIo cxeme cocmasvme
3adauy, xomopan peuanach
Obl ypasHeHuem:
2x + 6x = 32.

X km/u X KM/u
— A
A B

\—'—I

22 KM

IIposepxa



ldano ypasHeHue
x+(x+1)+(x+2)+ (x+ 3)=-14.
Ono noayuuwaocs npu peweHuu
3adauu, xomopaa okaHuusaemcs
croeamu «Haumu smu uucaa».
Ciopmyaupyitme u pewrume

3adauy.
==5
X+1=-4
X+2=-3

xX+3=-2




Pewenue
YpaeHEeHUU.

1Tecm.




IIposepka.

B I denv e > X
Bo II denwv| @ 2 s 0. 2.)\5 - 72/0
B III Oenv | @ j pasad 6 3 X _

3a mpu OHA 6 maz2a3uHe NPOoOaHoO 720 K2 L010K.
Bo emopoiut denv npodaau 1040k 6 2 pa3a O6oavuie,
yeM 6 nepesblil, a 6 mpemuilt — e 3 pasa d0oavuie,
yem 8 nepseuvlit. CKoAbKo Kuao2pammos 040K 0vLio
npooaHo 6 nepevlil 0eMb.

X+ 2x + 3x =72
x= 120 ==




IIposepka.

2% + 6x = 32
X Km/u 23X Km/u

_> 4_

32 KM
H3 nynkmoe A u B, mexcdy xomopvimu 32 kM,
Hascmpeuwy opyz2 opy2ay eviuiean newexoo u
éblexan eeaocuneducm. Ckopocmuw genocuneoucma

6 3 pa3a 6oabule ckopocmu newexooda. Yepes 2 uaca
oHu ecmpemuaucsy. Kakosa ckopocmv newexooa?

x=4 S







